
SCHRIFTELIJKE VRAAG
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van HANNELORE GOEMAN
datum: 5 februari 2026

aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, JUSTITIE EN WERK

Onderwijsinspectie  -  VOI.CE-applicatie

De Onderwijsinspectie gebruikt de VOI.CE-app om op een gestructureerde en 
laagdrempelige manier feedback te verzamelen van leerlingen, ouders, leraren en directies 
over hun school en over de onderwijskwaliteit in bredere zin. Via thematische bevragingen 
en gerichte bevragingen bij doorlichtingen wordt input uit het onderwijsveld systematisch 
opgehaald.

Een helder zicht op het gebruik, het bereik en de inzet van deze applicatie is belangrijk om 
de beleidsmatige en inspectiegebonden meerwaarde correct te kunnen inschatten. Daarom 
is een geactualiseerd overzicht van cijfers en toepassingen aangewezen.

1. Hoeveel keer werd de VOI.CE-app gedownload in 2023, in 2024 en in 2025, en hoeveel 
downloads waren dat per maand binnen elk van die jaren? 

2. Hoeveel unieke en actieve gebruikers waren er in 2023, in 2024 en in 2025, opgesplitst 
per jaar en waar mogelijk per doelgroep? 

3. Hoeveel themabevragingen werden in 2023, in 2024 en in 2025 uitgestuurd via de 
VOI.CE-app, met per jaar een overzicht van de thema’s, het aantal respondenten en 
de responsgraad? 

4. Welke themabevragingen plant de Onderwijsinspectie tijdens het volgende 
schooljaar? 

5. Voor hoeveel doorlichtingen op het niveau van de school werd de VOI.CE-app ingezet 
in 2023, in 2024 en in 2025, met per jaar een overzicht per provincie van het aantal 
toepassingen en het aantal respondenten? 

6. Hoe evalueert de minister, op basis van de beschikbare gegevens en ervaringen, de 
werking en de beleidsmatige meerwaarde van de VOI.CE-app, en welke gerichte 
bijsturingen zijn al beslist of in voorbereiding?



ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, JUSTITIE EN WERK

ANTWOORD
op vraag nr. 499 van 5 februari 2026
van HANNELORE GOEMAN

De VOI.CE-app wordt niet meer actief ingezet sinds september 2023. Vanaf september 
2024 wordt de app ook niet langer ondersteund of verder ontwikkeld. De 
onderwijsinspectie zal dus ook geen themabevragingen meer organiseren via de VOI.CE-
app.


